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pieczęć wykonawcy

Wykaz

wykonanych robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykazania spełniania warunku              wiedzy i doświadczenia,  wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert ,a jeżeli okres działalności jest krótszy-w tym okresie , odpowiadających swoim rodzajem                i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia , z podaniem ich wartości oraz daty i miejsca wykonania . 

Do wykazu wymagane jest załączenie dokumentów potwierdzających, że roboty te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. 

Wymagane jest jedno  zadanie inwestycyjne polegające na wykonaniu  jednego   zamówienie                            o charakterze odpowiadających   swoim  rodzajem  tj. budowy chodników, placów o  wartości  robót   minimum 100.000,00 zł brutto i załączą dokumenty  potwierdzające, że roboty  zostały  wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej  i prawidłowo  ukończone. 
Wykonawcy, którzy ubiegają się wspólnie o udzielenie zamówienia w/w warunek mogą spełniać łącznie. 
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                                                                                                  (podpis i pieczątka imienna uprawnionego(-ych)      

                                                                                                   przedstawiciela (-i) Wykonawcy

